
Галерея дозвілля 

Однією з основних проблем  українського суспільства на даний час є 

те, як вони проводять свій вільний час. Особливу увагу слід звернути на 

відвідування галерей, різних виставок. Нажаль ця проблема відвідування  і 

досі залишається актуальною.   

Виходячи з проблеми, цілями цього проекту є створення можливості 

для спілкування, обміну досвіту, поліпшення культурного життя, організації 

корисного дозвілля для Тернополян.  

Метою проекту є створення галереї дозвілля, яка буде проводити різні 

виставки та буде приймати ідеї  бажаючих, щоб показати суспільству що 

можна досягти успіху власними силами, а не покладатися чи чекати поки це 

зроблять за нас.  

Обмежень та термінів реалізації проекту немає. Він може діяти 

безперервно. 

Головною ідеєю цього проекту є створення сайту для обміну 

інформацією та створення гуртків по рукоділлю для бажаючих, а також 

демонстрація виготовлених виробів,  та запропонування власних ідей. 

При створенні проекту в людей відбудуться зміни в захопленнях. 

Більшість людей  почнуть виконувати різні роботи по дому, виготовляти 

різні вироби які знадобляться в житті, працювати на задоволення для себе, 

займатися бісероплетінням, майструвати,  проводити час зі своєю родиною, 

підробляти, щоб мати додаткові кошти на життя. 

Передбачуються кінцеві результати створення нової розважально-

корисної структури для міста, що дозволить його мешканцям цікаво та 

корисно проводити власне дозвілля. 

Ресурсне забезпечення проекту: сайт «Галерея дозвілля». 

План реалізації: 

 Пошук та збір інформації 

 Створення сайту «Галерея дозвілля» 



 Заповнення сайту цікавою та корисною інформацією 

 Рекламування сайту серед населення міста 

 Здійснення обміну інформацією самими людьми 

 Проводення виставок, конкурсів, акцій, семінарів, майстер-класів для 

бажаючих 

Проект потребує постійних модераторів, які можуть бути обрані серед 

добровольців. Цей проект буде реалізуватися за допомогою бажаючих людей 

та підтримки відвідувачів. 

Проект можна вважати успішним, якщо будуть помітні зміни в 

навколишньому середовищі Тернополя, тобто при створені різних виробів, 

які можна реалізувати в місті. 

У перспективі цього проекту є створення студії дозвілля де б люди 

могли проводити свій час. 


